
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Про введення в дію рішення колегії 
Міністерства оборони України  
 
 
 

06 червня 2015 року колегією Міністерства оборони України було 
розглянуто питання “Організація забезпечення Збройних Сил України 
матеріальними ресурсами”. 

 
 
З метою виконання рішення колегії Міністерства оборони України 

стосовно зазначеного питання  
 
 

НАКАЗУЮ: 
 
 

1. Ввести в дію рішення колегії Міністерства оборони України від                            

06 червня 2015 року (додаток до наказу) . 
 
 
2. Першому заступнику Міністра оборони України, заступникам 

Міністра оборони України, заступнику Міністра оборони України з питань 
європейської інтеграції, заступнику Міністра оборони України – керівнику 
апарату, начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних 
Сил України, командувачам видів Збройних Сил України, командувачу 
високомобільних десантних військ Збройних Сил України та командувачам 
військ оперативних командувань, керівникам структурних підрозділів 
Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил 
України, начальнику Головного управління оперативного забезпечення 
Збройних Сил України, начальнику Озброєння Збройних Сил України, 
начальнику Тилу Збройних Сил України, начальнику Національного 
університету оборони України імені Івана Черняховського, командирам 
з’єднань, військових частин (начальникам, керівникам установ та 
організацій): 
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забезпечити виконання рішення колегії Міністерства оборони України;  
про виконання завдань, визначених у рішенні колегії Міністерства 

оборони України, доповідати у встановленому порядку та інформувати 
Адміністративний департамент Міністерства оборони України.   

 
 
3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 
 

Міністр оборони України  
генерал-полковник                                                                        С.Т.ПОЛТОРАК 
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      Додаток  

                                                              до наказу  Міністерства оборони України 

                                                                                                                 № 

 

 

 

 

 

 
 

 

РІШЕННЯ 

розширеного засідання колегії Міністерства оборони України  

 

 

 

Про організацію забезпечення 

Збройних Сил України 

матеріальними ресурсами  

 

 

Заслухавши і обговоривши доповіді колегія Міністерства оборони 

України відзначає досягнення позитивних результатів в організації роботи 

щодо виконання завдань, визначених Президентом України у щорічному 

посланні до Верховної Ради України “Про внутрішнє та зовнішнє становище 

України в 2015 році”.  

Здійснюється аналіз відповідності планів обраній стратегії та створено 

Раду реформ при Міністерстві оборони України. Вживаються заходи щодо 

максимально ефективного використання виділеного фінансового ресурсу. 

Значно посилено бойові спроможності військ (сил) завдяки 

додатковому формуванню двох механізованих, чотирьох мотопіхотних та 

трьох артилерійських бригад, аеромобільної бригади та бригади армійської 

авіації, тридцяти семи мотопіхотних батальйонів. 

Продовжується оновлення вищого командного складу Збройних Сил 

України. На вищі посади просуваються ті командири нижчої і середньої 

ланки, здібності яких найкраще проявилися під час бойових дій. Створено 

кадровий резерв чисельністю близько 1,5 тис. з числа військовослужбовців-

учасників антитерористичної операції. 

Активізовано заходи з модернізації, розробки, удосконалення та 

випуску нових видів зброї та військової техніки. Поставлено до військ (сил) 

за державними контрактами близько 1000 зразків озброєння та військової 

техніки та понад 260 тис. одиниць боєприпасів. 

Впроваджено нові стандарти підготовки військ і органів управління на 

всіх рівнях військового управління з урахуванням досвіду антитерористичної 

операції. Проводяться заходи інженерного обладнання оборонного рубежу. 
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Здійснюються практичні заходи щодо трансформування системи 

управління Збройних Сил України та системи їх всебічного забезпечення. 

Покращено забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України 

індивідуальними засобами захисту, спальними мішками, постільними речами 

та деяким іншим речовим майном, забезпечено безперебійне харчування 

особового складу. Розпочато проведення експерименту (пілотного проекту) у 

двох військових частинах з питань харчування особового складу у польових 

умовах. 

Вдосконалюється нормативно-правова база. Підготовлено та прийнято 

близько 80 нормативно-правих актів, спрямованих на удосконалення питань 

проходження військової служби, соціального захисту та матеріально-

технічного забезпечення Збройних Сил України.  

Разом з тим, суттєвого підвищення рівня відповідальності посадових 

осіб не відбулося.  

Недостатня наполегливість командувачів, командирів, штабів та  

органів виховної роботи всіх рівнів уповільнили виконання завдань, 

насамперед, щодо підтримання на достатньому рівні  стану військової 

дисципліни та правопорядку у військах (силах), підвищення якості 

підготовки особового складу у навчальних центрах та на полігонах Збройних 

Сил України, організації і забезпечення обліку особового складу та 

матеріально-технічних засобів. 

Неефективно вирішувалися окремі питання соціального захисту 

військовослужбовців. Через зволікання в оформленні відповідних документів 

безпосередньо у військових частинах мали місце несвоєчасна виплата в 

окремих військових частинах грошового забезпечення та винагороди за 

знищену (захоплену) військову техніку супротивника під час виконання 

бойових завдань та винагороди за участь у бойових діях. Належний контроль 

з боку Департаменту фінансів Міністерства оборони України та 

Генерального штабу Збройних Сил України, командувань видів, оперативних 

командувань не здійснювався. 

Колегія Міністерства оборони України відмічає значні недоліки, які 

існують в самій системі забезпечення Збройних Сил України матеріальними 

ресурсами та в організації її функціонування. Саме з цих причин залишився 

не використаним значний фінансовий ресурс, виділений на матеріальне 

забезпечення потреб Збройних Сил України у 2014 році. У січні – травні            

2015  року виявлено втрат та збитків на суму 374,9 млн. грн., у тому числі 

допущених у попередні роки – 355,4 млн. гривень. 

Неефективна робота відповідальних посадових осіб Міністерства 

оборони України та Збройних Сил України призвела до наявності 

простроченої дебіторської заборгованості, яка складає 491 млн. грн. 

Найгірший стан справ у Департаменті озброєння та військової техніки 

Міністерства оборони України (291 млн. грн.), Управлінні організації і 

супроводження ремонту (65 млн. грн.), Командуванні Сухопутних військ 

Збройних Сил України (52 млн. грн.), Департаменті державних закупівель та 

постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України  
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(42 млн. грн.), Департаменті капітального будівництва Міністерства оборони 

України (40 млн. грн.), Головному квартирно-експлуатаційному управлінні 

Збройних Сил України (1 млн. грн.). Заходи щодо її погашення своєчасно не 

вживалися. 

Окремі керівники структурних підрозділів Міністерства оборони 

України не організували гарантовану закупівлю товарів, робіт та послуг для 

забезпечення необхідними матеріально-технічними ресурсами в умовах 

особливого періоду.  

З причин недостатнього контролю Департаментом державних 

закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони 

України за виконанням умов контрактів підприємствами-постачальниками 

мали місце невеликі збої у забезпеченні військовослужбовців деякими 

видами речового майна в окремих військових частинах (169 навчальний 

центр, 1 окрема танкова бригада).  

Крім того, незадовільний контроль за якістю харчування з боку 

командирів військових частин є однією з головних причин низької якості 

надання послуг харчування окремими суб’єктами господарювання.  

Серед причин, які негативно впливають на рівень забезпечення потреб 

Збройних Сил України у матеріальних ресурсах колегія відзначає також: 

значне подорожчання товарів, робіт і послуг та недостатнє 

фінансування потреб Збройних Сил України; 

обмежені можливості підприємств України у виробництві окремих 

видів товарів через брак сировини та сучасного  обладнання; 

недостатнє нормативно-правове забезпечення нагальних потреб 

Збройних Сил України, відсутність технічних умов та державних стандартів 

на окремі види матеріальних засобів, тривалий час прийняття на 

забезпечення Збройних Сил України нових зразків матеріально-технічних 

засобів; 

обмеження, які визначені законодавством України з питань державних 

закупівель. 

 

 

Виходячи з поставлених Президентом України завдань та 

вищевказаних проблем забезпечення Збройних Сил України матеріальними 

ресурсами, колегія  Міністерства оборони України  

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

 

1. Першому заступнику Міністра оборони України, заступникам 

Міністра оборони України (згідно з розподілом обов’язків), заступнику 

Міністра оборони України з питань європейської інтеграції, заступнику 

Міністра оборони України – керівнику апарату, начальнику Генерального  
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штабу – Головнокомандувачу Збройних Сил України, командувачам видів 

Збройних Сил України, командувачу високомобільних десантних військ 

Збройних Сил України, командувачам військ оперативних командувань та 

командирам повітряних командувань забезпечити: 

 

 

приведення повсякденної діяльності військ (сил) у відповідність до 

вимог статутів Збройних Сил України. Особливу увагу звернути на 

готовність командирів з’єднань, військових частин підтримувати 

підпорядковані з’єднання, військові частин у бойовій та мобілізаційній 

готовності, керування бойовою підготовкою і вихованням особового складу, 

забезпечення збереження озброєння, боєприпасів та інших матеріальних 

засобів, їх своєчасного поповнення до визначених норм, добору кадрів, 

знання справжнього стану військової дисципліни, організації 

адміністративної діяльності, служби військ та керівництва військовим 

господарством; 

відновлення бойової підготовки, як основи повсякденної 

життєдіяльності військ (сил), із зосередженням основних зусиль на 

ефективному навчанні особового складу, підготовці екіпажів, обслуг та 

злагодженні підрозділів безпосередньо у навчальних центрах та на 

полігонах; 

жорсткий контроль за своєчасними виплатами грошового 

забезпечення, винагороди за знищену (захоплену) військову техніку 

супротивника під час виконання бойових завдань та винагороди за участь у 

бойових діях. 

 

 

2. Заступнику Міністра оборони України (згідно з розподілом 

обов’язків), заступнику Міністра оборони України з питань європейської 

інтеграції, заступнику Міністра оборони України – керівнику апарату, 

начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних Сил 

України до 21 вересня 2015 року забезпечити усунення порушень, виявлених 

Службою внутрішнього аудиту Збройних Сил України у січні – травні 

поточного року та доповісти їх результати. 

 

 

3. Заступнику Міністра оборони України (згідно з розподілом 

обов’язків): 

 

 

забезпечити контроль за виконанням Річного плану закупівель 

Міністерства оборони України на 2015 рік, повним та ефективним 

використанням виділених бюджетних коштів;  

до 01 липня 2015 року розпочати системне використання електронних 

засобів при проведенні процедур закупівлі, а саме здійснення відбору 



 7 

учасників для участі у переговорах за допомогою електронного реверсного 

аукціону з використанням системи електронних закупівель “Prozorro”; 

забезпечити опрацювання пропозицій Місії України при НАТО щодо 

можливості закупівель матеріально-технічних засобів в країнах НАТО, 

приєднання до Партнерства з підтримки Спільного управління предметами 

постачання та Логістичної електронної бази даних НАТО та до 01 липня 

2015 року надати узгоджений проект рішення з зазначених питань. 

 

 

4. Заступнику Міністра оборони України – керівнику апарату під час 

планування підсумкової колегії Міністерства оборони України за 2015 рік 

передбачити  розгляд питання забезпечення житлом військовослужбовців та 

членів їх сімей за підсумками 2015 року. 

 

 

5. Начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних 

Сил України: 

 

 

до 01 липня 2015 року видати наказ, яким визначити заходи щодо 

особистого контролю командирами (начальниками) військових частин 

(установ) за матеріальним забезпеченням військ (сил) за напрямками 

діяльності, у тому числі витратою матеріальних засобів та оперативне 

реагування і вжиття дієвих заходів щодо усунення виявлених недоліків; 

організувати повноцінне та якісне тилове забезпечення 

військовослужбовців в зоні антитерористичної операції, поєднавши із 

жорстким контролем за його виконанням; 

забезпечити підготовку та з 01 серпня 2015 року проведення 

експерименту у двох пілотних проектах (Академії сухопутних військ імені 

гетьмана Петра Сагайдачного, місто Львів та Західній Військово-морській 

базі Військово-Морських Сил Збройних Сил України, місто Одеса) з 

альтернативного постачання продовольства (замовлення продуктів за 

встановленою вартістю, а не за існуючими нормами харчування); 

вжити дієвих заходів щодо покращення харчування та підвищення 

контролю за якістю надання послуг суб’єктами господарювання; 

організувати забезпечення речовим майном військовослужбовців 

призову “Весна-2015”, мобілізованих за 5 чергою часткового мобілізаційного 

розгортання, з урахуванням графіка надходження майна від промисловості; 

до 31 жовтня 2015 року забезпечити виконання Тилом Збройних Сил 

України у взаємодії з благодійним фондом переобладнання 24-х причепів в 

мобільні пральні з подальшим їх перерозподілом та постачанням у військові 

частини, що залучені до антитерористичної операції; 

до 31 серпня 2015 року завершити формування та комплектування 

окремих батальйонів матеріального забезпечення та автомобільних 

батальйонів оперативних командувань з метою створення дієвої 
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централізованої системи підвозу матеріальних засобів в секторах (смугах) 

відповідальності; 

до 30 червня 2015 року доповісти про проведену роботу щодо 

запобігання крадіжок та незаконного використання пального. Заборонити 

заправку техніки без шляхових листів, експлуатацію озброєння і військової 

техніки з несправними спідометрами, максимально обмежити використання 

автомобільної техніки, не допускати випадків нераціонального використання 

вантажопідйомної техніки та зустрічних перевезень; 

до 01 липня 2015 року забезпечити усунення причин і умов допущення 

системних порушень в частині належного обліку особового складу, у тому 

числі призваного під час мобілізації, військового майна та гуманітарної 

допомоги, організації навчання службових осіб стройових частин, 

начальників (відповідальних осіб) служб забезпечення в місцях підготовки до 

виконання завдань в зоні проведення антитерористичної операції та в місцях 

проходження служби; 

спільно з заступником Міністра оборони України (згідно з розподілом 

обов’язків), директором Департаменту фінансів Міністерства оборони 

України до 10 липня 2015 року підготувати пропозиції щодо порядку 

створення непорушних запасів матеріальних засобів. 

 

 

6. Начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних 

Сил України, начальнику Центру забезпечення службової діяльності 

Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України за 

належністю забезпечити з’єднання, військові частини (установи) Збройних 

Сил України та структурні підрозділи Міністерства оборони України та 

Генерального штабу Збройних Сил України, які формуються 

(переформовуються) комп’ютерною та копіювальною технікою, засобами 

зв’язку, іншим майном відповідно до норм забезпечення та в межах 

кошторисних призначень на 2015 рік. 

 

 

7. Директору Департаменту фінансів Міністерства оборони України: 

 

 

продовжити роботу з Міністерством фінансів України щодо підготовки 

законопроекту про внесення змін до Закону України “Про Державний 

бюджет України на 2015 рік” в частині збільшення видатків Міністерства 

оборони України для задоволення невідкладних потреб Збройних Сил 

України та після виділення додаткового ресурсу забезпечити встановленим 

порядком своєчасне фінансування в межах затвердженого помісячного 

розпису; 

до 31 липня 2015 року спростити механізм виплати винагород за 

знищену (захоплену) техніку противника під час виконання бойових завдань та 

за участь в бойових діях в зоні проведення антитерористичної операції; 
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забезпечити своєчасне та повне фінансування військ (сил) щодо виплати 

грошового забезпечення військовослужбовцям, у тому числі винагород за 

участь в антитерористичній операції та організувати контроль за станом 

виплат. 

 

 

8. Директору Департаменту внутрішнього аудиту та фінансового 

контролю Міністерства оборони України здійснювати операційний аудит 

проектів управлінських рішень на централізованому та децентралізованому 

рівнях, результати аудиту доповідати щоквартально. 

 

 

9. Директору Департаменту військової освіти та науки Міністерства 

оборони України, начальнику Тилу Збройних Сил України до 01 серпня  

2015 року підготувати пропозиції щодо удосконалення підготовки фахівців 

за напрямком тилового забезпечення, у тому числі курсової підготовки та 

інших форм навчання. 

 

 

10. Директору Департаменту державних закупівель та постачання 

матеріальних ресурсів Міністерства оборони України: 

 

 

забезпечити виконання Річного плану закупівель Міністерства оборони 

України на 2015 рік та супроводження укладених договорів на постачання до 

Збройних Сил України товарів і послуг тилового призначення згідно з 

визначеними строками, у відповідності до наданих Тилом  Збройних Сил 

України заявок та затверджених Міністром оборони України графіків 

постачання; 

до 30 липня 2015 року опрацювати пропозиції до Закону України “Про 

здійснення державних закупівель” в частині опублікування інформації на 

веб-сайті головного розпорядника бюджетних коштів та збільшення сум до 

200 тис. грн., на які військові частини можуть здійснювати закупівлі без 

застосування норм зазначеного Закону України;  

до 01 липня 2015 року забезпечити підготовку керівних документів для 

проведення з 01 серпня по 31 жовтня 2015 року, у визначених Генеральним 

штабом Збройних Сил України військових частинах (установах), 

експерименту з продовольчого забезпечення Збройних Сил України; 

у місячний строк після завершення експерименту з продовольчого 

забезпечення Збройних Сил України доповісти пропозиції щодо внесення 

змін до керівних документів, що регламентують функціонування системи 

продовольчого забезпечення Збройних Сил України; 

до 01 жовтня 2015 року провести процедуру закупівлі пральних машин 

на виділений фінансовий ресурс з метою обладнання мобільних польових 

пралень; 
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 до 01 вересня 2015 року завершити розроблення та затвердження 

технічних умов на основні предмети бойового комплекту 

військовослужбовців Збройних Сил України з урахуванням стандартів 

НАТО. 

 

 

11. Директору Департаменту економічної діяльності Міністерства 

оборони України до 30 червня 2015 року, з урахуванням можливостей 

державних підприємств Міністерства оборони України щодо виготовлення 

технічних засобів служб тилу, постачання інших матеріальних ресурсів та 

надання послуг для потреб Збройних Сил України, доповісти пропозиції 

щодо залучення державних підприємств для участі в переговорних 

процедурах закупівель.  

 

 

12. Начальнику Головного квартирно-експлуатаційного управління 

Збройних Сил України спільно з Генеральним штабом Збройних Сил 

України до 15 червня 2015 року забезпечити розробку та надання на 

затвердження плану підготовки житлових та казармених фондів до 

опалювального сезону. 

 

 

13. Директору Департаменту державних закупівель та постачання 

матеріальних ресурсів Міністерства оборони України, спільно з керівниками 

структурних підрозділів Генерального штабу Збройних Сил України (за 

належністю), директором Департаменту фінансів Міністерства оборони 

України, директором Департаменту внутрішнього аудиту та фінансового 

контролю Міністерства оборони України, забезпечити проведення якісного 

моніторингу цін на ринку України. 

 

 

14. Директору Департаменту капітального будівництва Міністерства 

оборони України, начальнику Головного квартирно-експлуатаційного 

управління Збройних Сил України до 01 вересня 2015 року вирішити 

питання щодо заселення житлових будинків, право власності на які належить 

Міністерству оборони України, у тому числі с. Гора, смт Михайлівка-

Рубежівка. 

 

 

15. Начальнику Військової служби правопорядку у Збройних Силах 

України – начальнику Головного управління Військової служби 

правопорядку Збройних Сил України посилити контроль за рухом 

автомобільної та бронетанкової техніки. 
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16. Директору Департаменту капітального будівництва Міністерства 

оборони України, директору Департаменту фінансів Міністерства оборони 

України, начальнику Головного квартирно-експлуатаційного управління 

Збройних Сил України забезпечити спрямування частини фінансового 

ресурсу, передбаченого на будівництво перехідних об’єктів у 2015 році, на 

придбання готового житла.  

 

 

17. Начальнику Мобілізаційного відділу Міністерства оборони України 

спільно з Генеральним штабом Збройних Сил України до 03 липня 2015 року 

ініціювати перед Кабінетом Міністрів України питання щодо проведення 

Міністерством економічного розвитку та торгівлі України роботи щодо 

уточнення мобілізаційних завдань (замовлень) на особливий період. 

 

 

 

Голова колегії Міністерства оборони України  

Міністр оборони України  

генерал-полковник                                                                       С.Т.ПОЛТОРАК 
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